



天明家蔚趕4月前懷龍B

洪天明、周家蔚 (Janet) 將於本月二十一日在 W 酒店擺酒，二人昨日到奇華廠房親手製作心形老婆餅。現時已是三月，一直想追龍B的天明與家蔚似難如願，惟天明強調，未來太太倘在四月初懷孕，也可以趕及在龍年生B，並自爆與Janet正在努力。他笑道：「我希望生一隻龍仔及一隻豬仔，寓意豬籠入水。」

大晒幸福

洪天明、周家蔚拍拖多年，二人除了擺酒結婚，並在本月二十三日舉行 cocktail 派對。昨日兩人炮製心形老婆餅時，天明獲安排跪地模擬求婚，將一對心形老婆餅獻給未來太太，並發表愛的宣言。二人除了合吞交餅，更大方在傳媒面前一併餅兩份食，大晒幸福，並展示品牌為洪氏夫婦度身訂製、印有二人名字的嫁喜餅卡。

天明表示，婚宴當日會請來父親好友包括成龍、劉德華、元彪、譚詠麟、苗僑偉等出席。他說：「華仔表示即使到場也只是留一陣便離去。至於成龍則要工作，仍未落實。」天明並說：「我見吳彥祖的結婚 cocktail 派對做得幾好，加上很多人仍未落實能否前來，如果擺一圍圍就比較難安排，因此決定搞 cocktail 派對！」他指今次婚宴將擺二十五圍，Janet 的姊妹團竟多達二十八人，至於兄弟團約有十人。天明說：「黃曉明仍未覆實，鄭嘉穎又趕唔切返來！」他又踢爆好友錢嘉樂很懶，表明不想度身造兄弟衫。記者笑指叫湯盈盈幫他度尺寸，天明直言：「可以試試！」

另一方面，Janet 指一班姊妹將於二十三日的派對才正式幫手；天明卻戲言：「姊妹團不是已出嫁，就是不靚女。」

現已同住

問及等嫁的心情如何，Janet 笑言：「我們幾好，沒有嗆交，同時有 Toby (梁靖琪) 幫手，不用操心！希望 (我倆) 互相愛及體諒！」天明打算於四月底完成工作，便抽時間度一個細蜜月，身旁的 Janet 即興奮說：「有細、中、大及加大的度蜜月！」對於有指二人早已住在一起，Janet 說：「他買樓先！原本打算 (去年) 十一月結婚，他安排得好好不用結婚才搬屋。」天明笑道：「我們是住樓上樓下。」

提到已踏入三月，對於要在龍年生仔似屬難事，天明卻仍未放棄。他笑道：「四月就過期。(現在密造人?) 現在仍有一個月時間，努力中，希望生龍B、生豬B，這樣就豬籠入水！」

▶天明(右)與家蔚都想生龍B



▶一對新人炮製心形老婆餅

▲天明(右)與家蔚甜食餅

莫文蔚婚戒藏情 最矜貴

莫文蔚 (Karen) 昨日出席一飾物品牌的春夏發布會，Karen 壓軸出場，跟一眾模特兒齊展示最新產品，席間品牌的亞洲區總裁更送上特製的手鏈給 Karen。

無生育衝動

婚後的 Karen 經常春風滿面，昨日在台上她提到已找到一生的真愛。事後，問她真愛的定義是什麼？她表示當真的遇到時就會知道，尤其是女孩子，會知道「是他喇」。再問她跟老公的愛情中，最具紀念價值的是什麼？Karen 笑言是結婚戒指，並表示與丈夫都不是追求物質的人，她工作時戴過幾十萬元、幾十卡的鑽戒，但真正象徵愛情的物品，不是靠這些。

Karen 又被追問生育的問題，她坦言沒有衝動，且本身是工作狂，現在更要英國、香港兩邊飛。問她為何不像梁詠琪一樣叫老公來港陪她？她表示不會了。

另外，有消息指無線與五大唱片公司的合作有新進展，歌手只要於七天前通知無線便能亮相其他平台，受訪亦沒有語言限制。對此 Karen 說：「我有留意事件，但我一向可以接受不同語言的訪問，意大利文都得，你哋講乜我就應乜。」問她是否不看無線？Karen 立即否認，指大家也是工作而已。



▲莫文蔚覓到一生最愛，羨煞旁人

許亦妮與髮型師 唱反調

應屆港姐許亦妮及前港姐莊思明的子生姊妹莊思華，前晚為髮型師擔任模特兒。二人都以漂染金髮示人，許亦妮甚至把眉毛也畫上金色，令她自覺變了外國人，她道：「我不敢染眉毛，擔心染傷就麻煩，所以只是畫上金色而已。」

問到如果拍劇要剃頭，許亦妮會考慮嗎？她道：「劇情需要都可以的。」她坦言很緊張自己的一把秀髮，且喜歡留長頭髮，但髮型師總給她剪短髮，不過就算短髮，她也不乏追求者。許亦妮道：「男仔如只看女仔的外表，我是不會理會的。」她又謂，朋友都認為她留長曲髮最有女人味。那麼男仔又認為呢？她只謂，個個朋友都覺得她的頭髮好柔軟。

莊思華無膽選美

莊思華前晚以大露背裝示人，即時搶去許亦妮的風頭，不過她病足一星期，所以接受訪問時也聲線薄弱。問她是什麼病？她表示，看了醫生也不知道哩！

談及新一屆港姐競選即將舉行，其姊莊思明坦言曾游說她參加，但前晚她重申無意參選，因為選港姐需要好大勇氣，她沒此勇氣，亦害怕要穿泳衣。那她不羨慕姐姐拿獎嗎？莊思華直言不羨慕，不過她試過拿姐姐的皇冠來戴。



▲許亦妮的金人形象，耳目一新
▶莊思華露背搶鏡



▼Rosanne (左起)、麥長青及陳煒為節目錄影

官恩娜食貴菜覺值

官恩娜 (Ella) 昨日出席「3.25全城有機日」記者會。近日忙於拍劇的 Ella 直言現在日夜顛倒，但她在電視城化妝間亦有看電視，也有收看有關特首選舉的新聞。對於選舉新聞多多，Ella 笑道：「好像連續劇，但是選特首是為市民服務，誰人較好，我也不懂評論。」她期望日後勝出的特首能做些環保活動，令社區綠化。

Ella 又指自己一向奉行有機生活，本身駕駛的座駕亦有環保功能。她說：「車子甫停車便自動熄引擎；另一方面，我也會買有機蔬菜！」她直認縱使此類蔬菜比普通的昂貴，但也感值得。

有得爭才求進

另一方面，昨日有報道指五大唱片公司與 TVB 正式破冰，五大旗下歌手除了亮相 TVB 節目，他們在七日前通知也可亮相其他電視台。Ella 本身與 TVB 有歌手合約，有關改變對她甚為敏感，但她強調：「作為表演者，也希望有多些渠道和大家見面。」談及過往要以普通話接受其他台訪問，日後將能夠用廣東話，她笑言講普通話也有好處。Ella 說：「自己入行前的普通話好普通，現在都算識講！」

提到可會要求唱片公司向 TVB 施壓，她回應說：「現在我幫 TVB 拍劇，合作愉快。」她又坦言這些事交給公司處理，自言競爭大一些，才會更努力；並說：「我性格是要人推才會力爭上游。」

▶白白試玩健身器材
官恩娜身體力行支持環保

Rosanne 湊仔變弗

黃婉君 (Rosanne)、陳煒及麥長青昨日為麥玲玲主持的節目《玄美人》錄影，Rosanne 早前誕下一子後，極速收身，身形比產前更弗。



▲Rosanne 身形甚弗

Rosanne 笑言兒子已經十個月大，名叫白迅。她很幸運獲織體贊助，加上照顧兒子好辛苦，所以瘦得好快。問她沒有計劃再生 BB 嗎？Rosanne 表示都想再生，但她想先收身，怕生完兩個就減不到。問到她妹妹又有結婚計劃嗎？她笑言最細的妹妹就將結婚，但 Race 應該暫無結婚念頭，也不急於生 BB。

陳煒暫不生B

陳煒昨日獲麥玲玲送贈一條圍裙，不過，她坦言現在簽約無線後，工作忙了，也沒時間下廚。那她的老公沒有投訴嗎？她笑言沒有，老公昨日都飛了。

她又有生育計劃嗎？陳煒指一切順其自然，但稍後將投入拍劇，她亦已經告訴老公自己未來會較忙，但老公沒記性，常會忘記她說過的話。其老公不介意沒時間造人嗎？陳煒坦言其實是老公未有生育計劃，若對方有意思，她樂於配合。



白白酷愛運動



白歆惠 (白白) 昨日於台灣出席知名健身器材簽署合作計劃的記者會，她以一身運動裝出席，更即場試用跑步機健身器材。白白表示本身愛運動，最愛利用跑步機健身，也愛穿上防風外套跑步，以焗出一身汗；並坦言不做運動會有罪惡感。平時白白不論工作有多忙，也會抽時間做運動。

情路崎嶇

白白又透露，最近剛由日本旅遊回來，今次她跟好姐妹同行，旅程中一行到過許多神社祈禱，希望她盡快有好姻緣，因為姊妹們眼見她拍拖多年都分手收場，怕她嫁不出。白白說，此行也抽到大吉好籤，笑言不擔心結交不到另一半。

問她現在有何擇偶條件？白白笑言不太敢提出要求，最重要是可以好好保護她，貼心的陪着她，她反而想另一半是圈外人，總之有好消息一定會通知大家。